11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2010 19:12:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.10.2010 21:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186668/answer/186669




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAaKOW CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh HEMHOTO
CHUXKeHa (M3-3a HaJTMYUs arrIloTHHAIMY ¥ YBeIU4YeH!s KOJTMYecTBa JIEMKOIuTOB). CleayeT
BBITIOJTHUTD CIIEPMOTPaMMy IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIH [AJ1s UCKII0UeHUS OMHUOKH
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHus: COXPaHITCS, TO He0OXOOUMBEI OCMOTP ¥ 00C/IefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIS1 BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus .



